

Protokoll
**STYRELSEMÖTE
FÖR NORRBYKÖREN**

Söndagen den 10 mars 2024 hos Karin Klint

Mötesdeltagare:

Maja Brunander
Ann-Mari Eriksson
Karin Klint
Elisabet Sandström
Maria Hammarqvist

Frånvarande: -

1.	Mötet öppnas Karin öppnar mötet.
2.	Godkännande av dagordning Dagordningen godkändes.
3.	Föregående styrelseprotokoll Vi gick igenom föregående styrelseprotokoll.
5.	Ekonomi Kören har ett saldo på drygt 51 000 kr, majoriteten har betalt terminsavgiften. Ekonomin är enligt budget.
6.	Hyresavtal med Västerträffen Mötet gick igenom avtalet 2017-02-13 och komplettering 2021-11-01. Diskussion med möjlig omförhandling med Västerträffen. Finns alternativ? Elisabet har varit i kontakt med Furåsens kyrka och med HIGAB (som Västerträffen hyr av). Åtgärd: Besök på Furåsens kyrka (Maja, Elisabet) och ny kontakt med Västerträffen för genomgång av avtal (Elisabet, Karin)
7.	Läger a. Katrineberg 16-17 mars Ta reda på allergier (Karin), Diskussion om underhållning på lördagskväll, schema – distribueras till medlemmarna Musikrådet önskar eget möte under helgen och styrelsen föreslår möte med musikrådet efter musikrådets egna möte (Karin). b. När önskas nästa läger? HT/VT? Beslut om kördag hösten 2024, våren 2025 och en körhelg till hösten.

8.	<p>Konserter</p> <p>a. Publik till inspelning av Doobidoo -Nyanmälan från kören krävs med fullständigt personnummer (Karin)</p> <p>b. Vårkonsert lördag 26 april -Västerträffen (programblad, affisch, biljetter behöver ordnas). Behov av genrep: Karin stämmer av med Ulrik.</p> <p>c. Slottsskogen Valborg -18.30-18.50 vid Fågelhuset, vi får 4000 kr i ersättning. Mötet föreslår att Solvie fortsätter att hålla i kontakten. <u>Åtgärd:</u> Karin tar kontakt med Solvie.</p> <p>d. Ubbhult – Mötet föreslår att Solvie fortsätter hålla kontakten. <u>Åtgärd:</u> Karin tar kontakt med Solvie.</p> <p>e. Julsång i City- Karin är kontaktperson</p>
9.	<p>Musikrådet</p> <p>a. Lägesrapport: Musikrådet har haft ett möte och två möten till är planerade. Samarbete mellan styrelse och musikråd behöver struktur.</p> <p>b. Planer framåt – planering av regelbundna möten mellan styrelse och musikråd. Förslag på körläger 16 mars (se pkt 7a ovan) och sedan preliminärt i augusti.</p>
10.	<p>Rekrytering och marknadsföring</p> <p>Viktiga kanaler är Facebook / Instagram och hemsida. Sätta upp lapp på Västerträffen är en idé. Punkten ajourneras. <u>Åtgärd:</u> Karin kallar Stig och Anita på möte om hemsidan.</p>
11.	<p>Uppföljning och utvärdering av året som gått</p> <p>Karin skickar förslag på utvärdering.</p>
12.	<p>Övriga frågor</p> <p>a. GDPR – <u>Åtgärd:</u> Ann-Mari</p> <p>b. Swedbank- <u>Åtgärd:</u> Karin och Maria behöver besöka Swedbank pga. byte av ordförande och Swish-konto</p> <p>c. Körledare fyller 50 år i september</p>
13.	<p>Nästa styrelsemöten</p> <p>Torsdag 21 mars kl 19:30 på Teams</p> <p>Onsdag 10 april kl 18:30 hos Maja</p> <p>Torsdag 23 maj kl 18:30 hos Elisabet</p>

Mötessekreterare: Ann-Mari Eriksson
Justeras av: Karin Klint